
ÁGAZATI SZAKMAI ÉRETTSÉGI VIZSGA  2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

FAIPARI ISMERETEK 

KÖZÉPSZINTŰ ÍRÁSBELI VIZSGA  

 

MINTAFELADATOK 

 

II. FELADATLAP 
  



ÁGAZATI SZAKMAI ÉRETTSÉGI VIZSGA  2020. 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 

  

2 / 2 

A faanyag nedvességtartalmával, a forgácsoláselmélet alapjaival kapcsolatos feladatok, 

faipari alapgépek, faanyagismeret tesztkérdések 
 

 

1. feladat           6 pont 

Számítsa ki a szélességét annak a 150 mm széles lucfenyő deszkának, amelyet 22%-ról, 

10 %-ra szárítanak! (A zsugorodási együttható értéke 0,25) 

 

 

 

2. feladat           1 pont 

Húzza alá a helyes állítást! 

 

A kambiumgyűrű 

 

a.) A fás szár keresztirányú növekedését biztosítja. 

b.) A rügyben lévő tenyészőcsúcsban található, a fa hosszirányú növekedését végzi. 

 

 

3. feladat           1 pont 

Egészítse ki a mondatot! 

 

A forgácsoló erő ellen ható erőket forgácsolási ellenállásnak nevezzük. Az 1 mm2 

keresztmetszetű forgács leválasztásához szükséges erőt …………………………. 

nevezzük. 

 


